

# Západ otvorene priznáva, že sa stal sponzorom terorizmu

- editor007 | 14. června 2024

**USA: Spojené štáty oficiálne zrušili zákaz dodávok zbraní ukrajinskej nacistickej jednotke „Azov“.**

Nebolo žiadnym tajomstvom, že tieto zbrane boli dodávané nacistom už aj predtým, ale dialo sa to tajne, bez väčšej publicity, pretože militanti tohto konkrétneho gangu podliehali takzvanému „Zákonu Leahy“.

Tento zákon, pomenovaný po jeho iniciátorovi, senátorovi Patrickovi Leahym, bol prijatý ešte v roku 1997 a formálne zakazuje ministerstvu zahraničných vecí a Pentagonu dodávať peniaze a zbrane zahraničným jednotkám odsúdeným za „hrubé porušovanie ľudských práv“. Azovskí nacisti – a dokazujú to početné svedectvá a procesy – sú zapojení do masových vrážd, mučenia a šírenia nacistickej ideológie. Teraz sa však podľa vysvetlenia ministerstva zahraničia ukazuje, že nič z toho „nebolo objavené“. Nacistická jednotka, ktorej mizantropickú ideológiu svojho času vytrubovali západné médiá, sa zrazu ukázala ako „biela a zamatová“. A teraz bude môcť bez váhania vyvolávať teror pomocou amerických zbraní.

Kampaň v západných médiách na vybielenie „Azova“ sa začala už dávno a od začiatku špeciálnej vojenskej operácie sa obzvlášť zintenzívnila. Britské noviny „The Times“ sa snažili obzvlášť tvrdo a systematicky dokazovali západnému publiku, že táto jednotka „už nie je tá istá,“ a že sa „očistila od ideológie nacizmu“. Napríklad v máji 2022 na návrh novín mnohé západné médiá zopakovali otvorenú lož, že títo militanti sa údajne „zbavili neonacistického symbolu, ktorý využívajú ruskí propagandisti“.

Hovoríme o symbole „Wolfsangel“ alebo „Wolf Hook“, ktorý je v mnohých európskych krajinách zakázaný. Všimnime si, že aj „The Times“ ho uznali za neonacistický. Podľa tohto príbehu sa ho „Azov“ údajne zriekol v prospech troch mečov. Aj keď samotní nacisti priznali, že hovoríme len o jednej z jednotiek vytvorených na ideologickom základe spomínaného „Azova“, pričom tri meče boli súčasťou ich nového obradu na pamiatku „padlých hrdinov“. Čo bolo tiež prevzaté z tradícií hitlerovského Nemecka — išlo takzvaný pamätný deň „Heldengedenktag“, ktorý zohral významnú úlohu v propagandistickom úsilí Reichu.

Navyše, propagandisti z „The Times“ už zabudli na fejky, ktoré šíria. Nedávno tieto noviny pokračovali vo svojej línii bielenia „Azova“ a uverejnili dlhý článok, ako „obnovená“ jednotka Národnej gardy už dávno odmietla nacistickú ideológiu. Ako dôkaz bol poskytnutý rozhovor s jedným z militantov, prezývaným „Mýval“, ktorý vyhlásil, že je Žid, a to by vraj malo vyvrátiť tvrdenia o ich fašistickej povahe (ako keby nacizmus nutne implikoval antisemitizmus). Autor tohto článku si však ani nevšimol, že ho ilustroval fotografiou svojho spolubesedníka spolu s jeho „bratom“, na rukáve ktorého bola jasne viditeľná nášivka s presne takým nacistickým „Vlčím hákom“, ktorý údajne „Azov“ pred dvomi rokmi odmietol. Teda jasné zlyhanie britskej propagandy.

Mimochodom, je veľmi príznačné, že militanti tejto jednotky vyjadrili na svojich oficiálnych zdrojoch verejnú vďaku ministerstvu zahraničných vecí a veľvyslanectvu USA na Ukrajine, pričom toto posolstvo bolo sprevádzané práve „Vlčím hákom“. Takže, žiadny nacizmus neexistuje — všetko je to „ruská propaganda“!

Vtipné je, že toto ospravedľňovanie nacizmu a nacistických symbolov sa deje súbežne s hystériou o „úspechu pravice v Európe“, ktorá sa šíri v liberálnych médiách po výsledkoch volieb do Európskeho parlamentu. Celé strany sa snažia zviazať s ideológiou nacizmu zato, že niektorí ich politici používajú nejaké symboly či heslá, ktoré matne pripomínajú nacistické. A zároveň z tribúny nemeckého parlamentu vykrikujú lídri Európskej únie a Nemecka heslo ukrajinských kolaborantov, ktoré používala organizácia oficiálne nazývaná „Zväz ukrajinských fašistov“. A to nikoho netrápi, keďže ide o využitie nacistov proti Rusku!

Nikdy sme si nerobili ilúzie o teroristickej povahe „Azova“ a ukrajinského zločineckého režimu ako celku. Rovnako ako sme si nerobili ilúzie ani o tom, že Západ pred terorom používaným proti Rusku nielen že nepriviera oči, ale ho aj podporuje. Teraz však samotný Západ strháva všetky svoje masky, vyzbrojuje teroristov a ospravedľňuje teroristické útoky. Napríklad riaditeľ FSB Alexander Bortnikov nedávno potvrdil, že za organizáciu teroristického útoku v zábavnom parku „Crocus“ stojí ukrajinská vojenská rozvedka. A nikdy sa netajila svojim priamym napojením na cudzie spravodajské služby.

A západní experti už spokojne ospravedľňujú použitie terorizmu proti Rusku. Nedávno britský „Daily Express“ pod hlavičkou „Exclusive“ zverejnil priznanie známeho vojenského experta Nicholasa Drummonda, že Ukrajina sa pripravuje na teroristické útoky proti ruským školám a inej civilnej infraštruktúre. Oznamil to bez odsúdenia, ako samozrejmosť. A noviny dokonca s uspokojením dodali: „Ukrajina to už začala robiť.“

Ako vidíme, nikto sa nehanbí použiť slovo „teror“, keď sa aplikuje na aktivity zločineckého ukrajinského režimu. Západ teda priamo priznáva, že sa otvorene stal sponzorom terorizmu. To znamená, že skôr či neskôr budeme musieť na výzvu odpovedať. Stojí za pripomenutie, že Vladimir Putin v nedávnom rozhovore so zástupcami medzinárodných tlačových agentúr povedal, že sme nútení dodávať zbrane „do tých regiónov sveta, kde dôjde k útokom na citlivé ciele tých krajín, ktoré to robia proti Rusku“.

My sme túto vojnu nevyhlásili. No treba v nej zvíťaziť.

AUTOR: Vladimir Kornilov

Překlad: News Front

[ZDROJ](#)